

玩法有趣花样多 奖金红包送不停

刮刮乐新游戏“十全十美”重磅上市

为回馈新老彩民对福彩刮刮乐的支持,中福彩中心将针对即开型福利彩票新游戏“十全十美”开展“十全十美刮刮乐 红包千万别错过”全国营销活动。本次活动将以扫码抽红包形式展开!活动自9月9日起,为期20天,届时将有累计超过千万的现金红包惊喜大放送,静候彩民扫码开抢!

新票上市找亮点 玩法有趣花样多

“十全十美”是一款面值10元的即开票,最高奖金80万元,以“对票”形式展现,有4个玩法,共10次中奖机会。该款游戏票面喜庆祥和,票面寓意圆满,玩法新颖多样,头奖份量十足!

奖金红包送不停 双重惊喜等着你

“十全十美”促销活动将于9月9日开始至9月28日结束,共计20天。期间购买“十全十美”彩票,除赢取票面奖金外,还可通过“福彩刮刮乐”手机客户端扫描票面“玩法二”中的促销二维码参与两次全国抽奖活动,赢取总额1568万的现金红包!

惊喜一:最快即时奖,即扫即中即领奖

活动期间每天9:00-21:00,扫描二维码即可参与“即时奖”抽奖,即有机会获得数额不等的现金红包,红包累计达1468万元。抽奖方式简单、快捷,与刮刮乐“即开即兑”的特性恰有异曲同工之妙!

惊喜二:最惠周期奖,千个红包千元奖

彩民每参加一次即时奖的抽奖都可再获得一次参与“周期奖”抽奖的机会,赢取“即时奖”的同时还可能获得“周期奖”红包!一次扫码两次机会,双重大礼等你来!“周期奖”将在9月19日和28日两日的21:30开奖,每日分别抽取500个中奖票号,每个中奖票号奖励1000元红包,共计100万元。



全国齐上阵 各省创新意

在全国统一大型促销活动进行期间,为更好的回馈本地彩民的支持,多个省市福彩中心相继开展“十全十美”配套促销活动。山东、福建、上海、江西、广东、黑龙江等省在全国活动基础上为彩民精心准备额外“好礼”!现金红包、小米手机、免费北京游名额……活动详情查看各省级销售机构官方网站。

“十全十美”大型促销活动即将开启,就等你来参与!这个九月,刮出您的十全十美,赢取属于您的幸运红包!

● 公益福彩

福彩公益金圆贫困学子梦

为树立“民政为民、民政爱民”的工作理念,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,渭南市民政局、市福彩中心开展2017“公益福彩 亲情助学”活动,通过各级推荐、媒体寻找、个人申报等形式,资助全市寒门学子开启梦想大门。

师云涛家住渭南市临渭区神火家属院,是一名体育特长生。被汉口学院本科和陕西航空职业技术学院专科录取,为了减轻家庭负担早就业,他选择了陕西航空职业技术学院工程造价专业。师云涛父亲体弱多病,给单位院子看大门,母亲听力障碍(三级残疾),负责社区的卫生清扫工作。社区工作人员在得知他的家庭情况后,推荐他申请了此次福彩公益金助学项目。

在此次活动中,渭南市像师

云涛一样家境困难的学子将有540名享受福彩公益金的资助,权妮娜也是其中的一位。

权妮娜整个家庭唯一的经济来源就只剩下几亩地。父亲常年瘫痪,需要照料,母亲除了照顾家里,还要忙活地里,家庭的现实情况使得年仅19岁的权妮娜有着不属于她这个年纪的成熟和懂事。当地驻村扶贫干部了解到了权妮娜家里的实际困难,对他们开展了帮扶。勤奋好学的妮娜,用自己的乐观坚强感染着身边的每一个人。

据了解,今年助学活动陕西省将使用2000万元省级福彩公益金资助4300名贫困家庭大学新生。渭南市也将有540名大学新生享受福彩公益金的资助。其中本科360人,每人资助5000元;全日制普通专科180名,每人资助4000元。

● 福彩速递

8月双色球大奖精彩回顾

8月31日晚,双色球第17102期开奖,当期开出14注一等奖,单注奖金为568万元。这14注大奖花落北京、广东等10地。随着这期开奖的落幕,双色球8月也正式收官了。如果要用两个字来形容这个月的双色球,那就是“豪气”。8月一共开了14期双色球,共开出173注一等奖,平均每期12注左右!然而这还不是8月最精彩的,本刊在此给大家奉上8月三大最豪看点。

1.05亿 2017年首位亿元巨奖得主诞生

8月10日,双色球第17093期开奖,当期并喷39注一等奖,单注奖金为529万元。其中,广东汕尾的一位彩民,凭借一张20倍的单式票,一人独揽20注,总获奖金1.05亿多元!本年度的第一位亿元大奖

得主,就这么横空出世了。这位超幸运彩民凭借1.05亿多元的巨额奖金,位列双色球亿元大奖榜第25位。

8183万 巨奖得主签字领奖时手发抖

你以为中出1个亿元巨奖就耗尽8月双色球的“洪荒之力”了?那可太天真了。有彩民朋友们的热情支持,8月双色球简直是后劲十足。实则在亿元大奖诞生之后,还出过好几期千万大奖得主。值得一提的是双色球第17099期,当期并喷27注一等奖,其中天津一位彩民独揽15注,总获8183万元巨奖。

据了解,这位幸运彩民其实是到天津探亲,期间不忘坚持每期倍投双色球,也是万万没想到这次居然能命中8183万元巨奖。幸运彩民领奖签字时激动得

手都发抖,中途停下笔好几次,最后才完成签名。

1464万 福彩史上第三大千万弃奖出现

要是中了大奖,你能忍多久才去领奖?一天?一星期?一个月?还是……不去领了?

7月2日,沈阳一位彩民喜中双色球第17076期2注一等奖,总获奖金1464万元!然而,令人惊讶的是,这位千万巨奖得主竟然迟迟不现身领奖……转眼就到了8月,而两个月的兑奖期限截止至8月31日,人们不禁纷纷揣测,这难道是要弃奖的节奏?

截至8月的最后一刻,这位彩民还是没有出现领奖。1464万元巨奖竟遗憾沦为弃奖!这也是目前为止,双色球史上第三大千万以上的弃奖。